



Δόμνα, Βρούτση! Ακούστε το  
καλά  
Δε θέλουμε δμνηνα θέλουμε  
δουλειά

Μόνιμη δουλειά οι νέοι απαιτούν  
απ' το δικαίωμά τους δεν υποχωρούν!

Είμαστε απαραίτητοι, είμαστε αναγκαίοι. 5500 πτυχιούχοι νέοι

Έβγα στο παράθυρο Βρούτση για να δεις...  
Τρίζει η καρέκλα σου και θα γκρεμιστείς!

Μόνιμη δουλειά κι όχι ανεργία, τέρμα πια στην κοροϊδία

Δεν υποχωρούμε αν δεν δικαιωθούμε



Αυτά ήταν κάποια από τα συνθήματα που φώναζαν οι διαδηλωτές το μεσημέρι της Τετάρτης 27/11, στην απεργιακή κινητοποίηση και συγκέντρωση στο Υπουργείο Εργασίας. Για μια ακόμα φορά, εκατοντάδες συμβασιούχοι του Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για 5.500 άνεργους πτυχιούχους ηλικίας 22-29 που δουλεύουν σε υπουργεία και δημόσιες υπηρεσίες, με συμβάσεις χρονικής διάρκειας 12 μηνών, συγκεντρώθηκαν στο Υπουργείο Εργασίας.

Οι εργαζόμενοι ζητούν να σταματήσει ο εμπαιγμός τους και η ανακύκλωση της ανεργίας, να ανανεωθούν οι συμβάσεις τους (που λήγουν τον Φλεβάρη) καθώς και το δικαίωμα για μόνιμη και σταθερή δουλειά. Μαζί τους οι «ωφελούμενοι» είχαν και βαλίτσες «στολισμένες» με τα πτυχία τους. Η κινητοποίηση αποτέλεσε συνέχεια της πρώτης κινητοποίησης των συμβασιούχων, πριν μία εβδομάδα (δείτε [εδώ](#) και [εδώ](#)).



Χαιρετισμό και στήριξη στην κινητοποίηση απεύθυναν το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών με απόφαση της συνέλευσής του ([εδώ](#)), το ΙΓΜΕ, το σωματείο του Άγιου Σάββα, η attack στην ανεργία και την επισφάλεια, η ομοσπονδία Μετάλλου.

Η κυβέρνηση για άλλη μια φορά, ουσιαστικά αρνήθηκε να συναντηθεί με την αντιπροσωπεία των 5500 νέων συμβασιούχων. Οι εργαζόμενοι έκαναν σαφές πως δεν υποχωρούν οι εργαζόμενοι αν δε δικαιωθούν τα αιτήματά τους! Όπως και την προηγούμενη Τετάρτη, προχώρησαν σε μαζική πορεία από την Σταδίου στην Βουλή!

Στην συνέχεια ακολούθησε μαζική συνέλευση που αποφασίστηκαν νέες κινητοποιήσεις.

Συγκεκριμένα:

30/11 Συμμετοχή στην εργατική διαδήλωση στις 12:00 στην πλ. Κοραή

3/12 Παρέμβαση στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ

9/12 Παρέμβαση στο συνέδριο του Υπ. Εργασίας στις 12:00

Στις 14:30 Κινητοποίηση στο Υπ. Εργασίας (Σταδίου 29)

# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ

• **30/11**

ΣΤΙΣ 12:00, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ  
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ  
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

• **3/12**

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 9/12 ΚΑΙ ΤΗ  
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΟΑΕΔ

• **9/12**

ΣΤΙΣ 12:00, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MARRIOTT (ΛΣΥΤΤΡΟΥ 385)

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ  
«ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΧΕΣΗ  
ΤΟΥ BRAIN DRAIN ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ  
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΣΤΙΣ 14.30 ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΝΕΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΘΕΛΟΥΜΕ ΔΟΥΛΕΙΑ  
& ΟΧΙ ΑΝΕΡΓΙΑ  
5500 ΣΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ**  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΓΙΑ 5.500 ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ  
ΗΛΙΚΙΑΣ 22-29

